



Jegyzőkönyv

Készült a Faluház tetőterében, a Képviselő-testület 2015. június 18. napján 15.10 órakor megtartott testületi ülésén.

A jegyzőkönyv vezetése 128. oldaltól 130. oldalig folyamatos számozással történik.

Jelen vannak:

dr. Juhász Attila Simon polgármester
Hegyiné Kertész Zsuzsanna jegyző
Bajzát Ferenc alpolgármester
Bajzát Zoltán képviselő
Kakuk Pál képviselő
Kapuvári Csaba képviselő
Pelyhe Istvánné képviselő
Szántósi Rafael képviselő

Meghívottként:

Jelenléti ív szerint

Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, megállapítom, hogy a Képviselő-testületi ülésen minden képviselő megjelent.

A Képviselő-testület létszáma: 7 fő. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes.

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Tájékoztatatom a testületet, hogy az ülésről elektronikus jegyzőkönyv készül. Javaslatot teszek arra, hogy a jegyzőkönyvet Erdélyiné Juhász Lejla vezesse. Kérem a Képviselő-testületet a javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadta.

dr. Juhász Attila Simon polgármester tájékoztatásul a nyilvánosságnak felolvassa a zárt ülésen született határozatokat.

75/2015. (VI. 18.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő – testülete megtárgyalta a Felsőtárkány Nonprofit Kft. bérkeret változására vonatkozó előterjesztést. A Képviselő-testület tulajdonosként úgy határoz, hogy a 2015. július 1. napjától tervezett bérfejlesztést az előterjesztés szerinti 700.000,- Ft-os összeggel jóváhagyja.

Felelős: polgármester, ügyvezető

Határidő: 2015. július 1.

76/2015. (VI. 18.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 46/2015. (IV.23.) számú határozatát az alábbiak szerint módosítja:

Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztésében megtárgyalta a Felsőtárkányi Közétkeztetési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság nevű cég létrehozására vonatkozó indítványát.

A Képviselő-testület úgy határozott, hogy az önkormányzat 3.000.000,- Ft jegyzett tőkével (amelyből a teljes összeg 3.000.000,- Ft készpénz) egyszemélyes nonprofit Kft-t hoz létre, a melegkonyhai szolgáltatás, közétkeztetés. főtevékenységgel, Felsőtárkányi Közétkeztetési Nonprofit Kft elnevezéssel.

A Kft székhelye: Felsőtárkány Község Önkormányzatának kizárólagos tulajdonában álló 911/2. helyrajzi számú, természetben Felsőtárkány, Fő út 101. szám alatti ingatlan.

A Kft. telephelye: Felsőtárkány Község Önkormányzatának kizárólagos tulajdonában álló 874. helyrajzi számú, természetben Felsőtárkány, Fő út 145. szám alatti ingatlan.

Gál Ádám-ot munkaviszonyban 2015. július 1-jétől 2020. június 30. napjáig 5 éves határozott időtartamra ügyvezetővé választja.

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy a társaság alapításával kapcsolatos iratok elkészítésére, cégbírósághoz történő benyújtására és ott a képviselet ellátására a Derda Ügyvédi Irodát bízta meg, melynek képviseletében Dr. Derda Krisztina ügyintéző ügyvéd jár el.

Költségvetést érintő összeg: 3.000.000,- Ft / költségvetési tartalék sor terhére

Felelős: polgármester, jogi képviselő, ügyvezető

Határidő: azonnal

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Van-e még hozzászólás?

Kapuvári Csaba EEB elnöke:

Nagyon sokan jelezték, főleg, akik a Szikla-forrásból isznak, hogy időszerű lenne a forrás felújítása. Csökkent a vízhozam és félnek attól, hogy összekeveredik a forrásvíz oldalági vízzel. Mikor jutunk el oda, hogy foglalkozhatunk ezzel az üggyel?

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Két lehetőség van, vagy kivonjuk a kft. dolgozóit abból a munkából, amit most végeznek, és minket ér kár, vagy külsős vállalkozót kérünk fel, akinek ezt ki kell fizetni. Jelenleg az a helyzet, hogy a betervezett, folyamatban lévő beruházásainkat be kell fejezni, és soha nem annyi az annyi, amennyit betervezünk.

Kapuvári Csaba EEB elnöke:

Nem gondolnám, hogy a kft. dolgozóit vonjuk ki a munkából.

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Ehhez a felújításhoz pénzt kell tenni, most annyi pénzünk van, hogy ezeket a saját beruházásainkat nagy biztonsággal be tudjuk fejezni, és szeptember 20-áig munkabérrel, települési rezsivel, meg ha esetleg valami malőr történik a 10 millió forint vékony tartalékkal elmegyünk, anélkül, hogy gond lenne. A Sziklaforrás megnyugtató rendezése több millió forintos tétel. Egy dolgot tudok elképzelni, ami gyors és relatív olcsó – de annak nincs értelme – ha a forrásból valamivel kivezetik a vizet egy csövön és onnan lehet vizet venni. A Sziklaforráshoz bármilyen hozzányúlás vízjogi létesítési engedélyhez, meg mindenféle engedélyhez kötött.

Bajzát Zoltán képviselő:

Az a véleményem, hogy ha valamit elkezdünk, azt csináljuk meg rendesen, ne kapjuk bele, mert annak értelme nincsen. Annak idején már megleptünk egyszer, hogy belekezdünk a forrás

medrébe, bejött a víz, ezért meg kellett állni, legjobb lett volna teljesen megcsinálni, ez akkor nem sikerült. Várjuk ki az idejét, hogy mikor fogjunk hozzá. Ha el kell keríteni valamit, tudok felajánlani kerítéselemeket.

Kapuvári Csaba EEB elnöke:

Le lehetne zárni, hogy ivásra nem alkalmas.

Bajzát Zoltán képviselő:

A tó két végén nyomókút van felállítva.

Kapuvári Csaba EEB elnöke:

Az a gond, hogy ezt az ivóvizet nem akarják inni, mert klóros.

A másik, amit még mondanak, hogy a tóparti mellékhelyiség nagyon szép. Jó volt hallani.

Bajzát Zoltán képviselő:

Megkockáztatom, hogy országos szinten szinte egyedülálló, ingyenes, tiszta.

Kapuvári Csaba EEB elnöke:

Még egy jó dolog, hogy egy nagyon jó gyermekorvos van a faluban, akit egyre többen keresnek fel Egerből is, de nemcsak azért, mert jó orvos, hanem azért is, mert a körülmények is nagyon jók.

Kakuk Pál képviselő:

Magam is úgy gondolom, hogy a forrást rendbe kell hozni, ez egy örökzöld téma, évtizedek óta nem haladunk egyről a kettőre. El kell indulni ebben az ügyben, de egyetértek Bajzát Zoltán képviselő társammal, hogy ha hozzáfogunk, akkor rendesen legyen megcsinálva.

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Alpolgármester úr szeretne a Tárkányok Találkozójáról pár szót szólni.

Bajzát Ferenc alpolgármester:

A Tárkányok Találkozóján Nagytárkányban a Képviselő-testület szinte minden tagja jelen volt. Nagyon jó színvonalú kétnapos rendezvényen vehettünk részt. Házaknál voltunk elszállásolva, elismerésre méltó az a vendéglátás és a szeretet, amivel fogadtak minket. Ez a XIV. Tárkányok Találkozója volt, amihez kapcsolódóan a Nagytárkányi Képviselő-testület pályázatot nyújtott be, melyet megnyert. Európa Gyermekszemmel című rajzpályázat is meg volt hirdetve, melyben a mi óvodás és iskolás gyermekeink is képviseltették magukat. A község volt polgármestere Dr. Bajzát György, mint alapító díjat kapott. Jövőre Mezőtárkányban lesz a következő Tárkányok Találkozója.

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Annyit mondanék még, hogy holnap megkezdődik a lövész Európa Bajnokság, ma már a bírók lőnek.

Amennyiben további észrevétel, kérdés nem merült fel az ülést 15.25 órakor bezárom.

k.m.f.


dr. Juhász Attila Simon
polgármester




Hegyiné Kertész Zsuzsanna
jegyző

